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Zadanie 1 rząd I
Uzasadnij zbieżność poniższego ciągu. Skorzystaj z twierdzenia o ciągu monotonicznym i ograniczonym.
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Zadanie 2
Zbadaj zbieżność poniższego szeregu. Skorzystaj z kryterium d’Alamberta.
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Zadanie 3
Określ zbiór punktów ciągłości poniższej funkcji.
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Zadanie 4
Oblicz pochodną poniższej funkcji. Skorzystaj z reguł różniczkowania.
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Zadanie 5
Oblicz poniższą granicę. Skorzystaj z twierdzenia de l’Hospitala.
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Wskazówki
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Zadanie 1 rząd II
Wyznacz poniższą granicę. Skorzystaj z twierdzenia o trzech ciągach.
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Zadanie 2
Zbadaj zbieżność poniższego szeregu. Skorzystaj z kryterium d’Alamberta.
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Zadanie 3
Określ zbiór punktów ciągłości poniższej funkcji.
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Zadanie 4
Oblicz pochodną poniższej funkcji. Skorzystaj z reguł różniczkowania.
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Zadanie 5
Oblicz poniższą granicę. Skorzystaj z twierdzenia de l’Hospitala.
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Wskazówki
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zadanie 1 rząd I
Oblicz poniższą granicę. Skorzystaj z definicji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciągu.
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Zadanie 2
Zbadaj zbieżność poniższego szeregu. Skorzystaj z kryterium Cauchy’ego.
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Zadanie 3
Określ zbiór punktów ciągłości poniższej funkcji.
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Zadanie 4
Zakładając, że funkcje f i g mają pochodne właściwe, oblicz pochodną funkcji.
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Zadanie 5
Znajdź wszystkie ekstrema lokalne podanej funkcji
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Wskazówki
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Zadanie 1 rząd II
Uzasadnij zbieżność poniższego ciągu. Skorzystaj z twierdzenia o ciągu monotonicznym i ograniczonym.
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Zadanie 2
Zbadaj zbieżność poniższego szeregu. Skorzystaj z kryterium Cauchy’ego.
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Zadanie 3
Uzasadnij ciągłość poniższej funkcji na R.
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Zadanie 4
Oblicz pochodną poniższej funkcji. Skorzystaj z reguł różniczkowania.
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Zadanie 5
Znajdź wszystkie ekstrema lokalne podanej funkcji
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Wskazówki
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